

自作聪明,偷开邻居的车雨中狂飙

缓刑少年无证驾车坠河致人死亡

昨天凌晨时分,南通海门市余东镇境内发生一起车祸。缓刑期内的16岁少年沈某,趁邻居熟睡偷开对方的轿车,从未有过驾驶经验的他,驾车在路上兜了两圈后,便自以为“无师自通”。兴奋之余,沈某载上两名朋友前往海门城区一家网吧。不料,凌晨时分,他驾驶车辆返回行至余东镇境内时,因速度较快,导致轿车失控翻入河中,车内一名年轻男子不幸溺亡。



事故现场 通讯员供图

载俩朋友,轿车失控坠河

5月11日凌晨零时59分,海门常乐交巡警中队接到110指令,余东镇富民村富安桥往东200米一座小桥上发生一起单方事故,轿车翻入河中。接到报警后,民警冒雨火速赶到出事地点。

借着警车雪亮的灯光,只见雨幕下,一辆黑色的北京现代轿车倒扣在河中,车辆底盘露出水面。这时,先期而到的救援人员已在河中撬开了车门,将一名身材较胖的年轻男子抬了出来,送到岸上。经120医生检查,男子已失去生命体征。

见同伴已经死亡,站在旁边的两名年轻男子吓得瑟瑟发抖。经民警现场询问,驾驶员沈某告诉民警,当晚是他驾车载着朋友张某和施某从海门城区一家网吧返回,行驶至余东镇富民村的一座小桥时,由于车速过快,车辆腾空后落地,沈某把握方向失控。瞬间,失控轿车一头翻入路边的一条河中。坠河后,轿车四轮朝天,倒扣在水中。情急之中,沈某和施某打开车门逃了出来,而张某却被困在车上。于是,他们立即报警。

趁邻居熟睡,偷开车辆

在清理完现场后,这起死亡事故被移交至海门交巡警大队事故科处理。沈某等被带至海门审查。让民警纳闷的是,今年只有16周岁的沈某是如何驾驶轿车的呢?这辆北京现代轿车又是谁的呢?在民警的再三询问下,一度缄口不言的沈某终于道出了缘由。

5月10日晚上,大雨下个不停。沈某发现他家不远的邻居崔某将轿车停在了家门口场上。一时心血来潮的沈某,便偷偷地来到崔某家。他一拉车门,车子竟未上锁。继而,他又发现轿车钥匙也未拔掉。心中窃喜的他趁着崔某和家人上楼熟睡之际,将轿车歪歪扭扭开了出去。来到大路上后,从未有过驾驶机动车经验的沈某竟无师自通。在路上兜了两圈后,自认为已能开车的他兴奋不已。

当即,他联系上住在隔壁新富村、平时在一起玩耍的两名好友张某和施某,约他们一起去上网。其中张某今年19周岁,身材较胖。施某今年18周岁。随后,沈某开车来到两名好友家,载着他们来到海门城区一家网吧玩耍。

无证驾车,尚在缓刑期内

11日凌晨时分,在网吧玩耍了几个小时的沈某开车载着好友返回。途中,风狂雨猛,公路上空无一人。沈某大着胆子,将车开得飞快。据其交代,时速最高时,竟超过100公里。就在他们一行快到家过一座小桥时,车子失控,翻入河中。

根据沈某的初步交代,民警找到车主崔某询问。现年50多岁的崔某在余东镇树勋镇区从事农副产品批发生意。10日晚上,他将车开回后停在场,无意之中,竟忘拔了车钥匙。凌晨3时许,一觉醒来的他才发现轿车不见了。

调查中,民警了解到,沈某在小学毕业后,便辍学混迹于社会。去年年底,沈某因屡屡盗窃当地一所中学而东窗事发。

今年3月14日,涉嫌盗窃罪的未成年人沈某被海门人民法院判处有期徒刑三个月,缓刑六个月。这次发生的交通事故,正值在沈某的缓刑期内。他的两名好友张某和施某也是社会闲散人员。目前,事故正在调查中。

韩彬 陆遥 陈莹

自作聪明,仍逃脱不了法律制裁

他,肇事逃逸后更换保险杠 投案途中故意撞树掩饰证据

泰州姜堰男子黄某撞死一人后逃逸,投案之后因为证据不足,检察机关不予逮捕。黄某以为就此逃过一劫,不料检察官从车子保险杠发现了“马脚”。原来,黄某撞人后立即更换了保险杠,被警方通知接受调查后,在去交警队的途中,他故意制造车祸,破坏了新换的保险杠,导致证据不足。近日,黄某因涉嫌交通肇事罪被批准逮捕。

今年3月13日傍晚6点半,泰州市姜堰区229省道顾高镇路段发生一起交通肇事案,51岁的徐某被撞身亡,肇事车辆逃逸。

很快,一辆轿车进入警方视线,沿途道路监控记录,该车在事发前10分钟经过顾高卡口时,车辆前部

完好无损,而在事发20分钟后,该车出现在沈高路段时,保险杠右前部有一块明显的缺损。

警方通知车主到交警队接受调查,但车主黄某并不承认自己开车撞了人。警方发现,黄某车辆保险杠右前部有明显变形,对此,黄某称,是在来交警队的路上打瞌睡撞上了路边的路桩导致。

公安机关以黄某涉嫌交通肇事罪,向姜堰区检察院提请批捕。由于黄某不肯承认,加上证据不足,检察院对黄某作出了不批准逮捕的决定。

黄某松了口气,但检察院并未放过。检察官发现,车身右侧有一道浅灰色的刮蹭划痕,可在保险杠与

之相连的部位,却光洁无损。按常理,被撞的物体应当先与保险杠接触,不可能不留下任何痕迹。再经仔细比对,车辆保险杠漆面光洁度、颜色等与车身有一定差别,检察官怀疑黄某在事发后做了手脚。

再次传讯黄某,黄某知道事情败露,交代了事发经过。原来,黄某撞人后到路边一家汽修铺更换了保险杠,就在这时,他接到民警电话要求接受调查。他自作聪明在投案途中故意将车撞上路边的树桩,人为炮制碰撞痕迹,企图以此掩饰此前发生的事故,干扰侦查人员调查取证。

王慰 顾颖 尹有文

紧靠沙发的窗口没有任何防护 两岁女童不慎跌下四楼

5月9日下午5点左右,南通市港闸区一小区内发生一幕惨剧,一名年仅2岁的女童不慎从四楼阳台一侧的窗口坠落,跌至二层平台身受重伤,目前尚未脱离生命危险。

据了解,女童平日里是由爷爷奶奶带的,事发时家中只有她和奶奶两人。楼下一餐馆店员李小姐告诉现代快报记者,当时她正在店门外吹风,忽然听到头顶上一声闷响,“我还以为是楼上的枕头掉下来了,后来看到孩子的奶奶哭喊着跑来说‘孩子掉下来了’,这才意识到发生了意外。”

孩子是从居民楼四楼阳台的一侧窗口坠下来的。据其家人介绍,事发时孩子的奶奶正在卫生间

里穿衣服,孩子就坐在靠近窗口的沙发上,大概是想出去玩爬到了窗户上,半开的窗户外没有任何的安全防护措施,孩子一失足便掉了下去。昨天,现代快报记者来到事发小区时发现,孩子跌落的阳台正面均装有防盗窗,只侧面一扇小窗没有安装,而沿着外墙,三层楼的住户都安装了空调外挂机,孩子就这样顺势跌到了二层平台上,鼻嘴均有出血,被发现时已经基本上失去意识。

事后,孩子被紧急送往南通大学附属医院急救,虽然没有明显的皮外伤,但是3层楼的高度,致使孩子身体部分肋骨骨折,两侧胸壁皮下积气,目前尚未脱离生命危险。 陈莹 胡涓

高速公路哪来一群猪在遛弯

原来是运猪的货车翻了,警民合力两小时将猪装上车

5月8日中午12点55分,在沈海高速南通段,一辆装载着40余头生猪的浙江牌照货车因爆胎发生侧翻,25头生猪跌落在道路上。一时间,高速公路变成了生猪的“游乐场”,交通因此出现了40分钟的拥堵。民警赶赴现场,一面帮助车主抓猪,一面维持交通秩序。2个小时后,道路恢复正常。

当天中午,南通交巡警高速一大队接到报警后,路面巡逻民警迅速赶到事发点,对现场进行救援。此时,事故现场已然成了这些生猪的“撒欢场”,它们或躺在货车里,或跑到路边绿化带里,拱着脑袋吃青草,还有的悠悠哉哉地在应急车道上“散步”。生猪坠车致使路面交通中断,车辆出现积压。

为了尽快恢复交通,现场民警用路障锥桶与隔离带围成一个临时猪圈,民警又是哄又是赶的,终于把跑在路上的生猪都圈进临时猪圈里。由于货车侧翻,造成车子损坏无法继续行驶,民警叫来吊车将出事货车清空拖走后,车主又找来一辆货车。可是这每头生猪都有100多斤,要把它们一头头装上车可不是一件容易事。民警找来附近



警民合力在高速公路上捉猪 视频截图

的工人帮忙,两人一组,一人拉着猪的前肢,一人在后面拽猪的尾巴,费了好些劲才把全部的猪装上车。

驾驶员吕某称,他们一行3人从如东装载了42头生猪准备送往杭州。南通交巡警一大队在对事故现场及车辆进行检查时发现,出事车辆经过非法改装,且有超载,当时车辆正在弯道上行驶,估计是重心不稳,导致突然爆胎发生侧翻。警方称,这起事故共造成副驾驶受轻伤,7头生猪死亡,4头重伤,损失近万元。目前,警方已严令驾驶员对私自改装的车辆配件进行拆除,并按规定对其进行罚款。 陈莹 胡涓

咬人疯狗逃窜 民警果断击毙

5月11日14时许,盐城大丰市人民南路小吃店业主石女士被一失控的野狗咬伤,城南派出所民警了解情况后,立刻在附近村民的带领下赶到事发地点,并与村民协力将狗赶到附近的兽医站内。

“但是野狗身高约60厘米,体重近30公斤,异常凶猛。”见到民警的到来,疯狗一下蹿出兽医站,又钻进附近村民家中的鸡窝,当场咬死十几只鸡并吞食两只鸡后,再次沿公路往西南方向逃窜。为了防止疯狗在逃窜过程中继续咬伤路人,民警向市局汇报,市局治安大队及时赶到现场,果断用防暴枪将其击毙并进行深埋处理。

又讯 5月7日上午7时许,一条体型壮硕,体重不低于90斤的非纯种藏獒在响水县陈家港镇草港村到处乱窜,见到其他狗便咬。接处警民警迅速赶到现场,发现疯狗全身黑毛,脏乱不堪,疯狗头部鲜血淋漓,尾部已经溃烂。民警设法将疯狗困在一户居民家中,但疯狗攻击性很强,很快冲破了屋门,逃出包围圈,处置民警一边追赶,一边与110指挥中心联系,请求特巡警支持。上午10时许,民警果断开枪将疯狗击毙。据民警了解得知,疯狗是因为生病被主人抛弃,在草港村就有3条狗被其咬死。 徐绍辉 吴兆生 丁炜锋 姜振军